
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:20 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Kuhárcsik Zoltán 
       

Bibliatanulmány  A mennyet és földet összekötő Krisztus – Pál 
levele Filippi és Kolossé gyülekezeteinek 

 Élet és halál 
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  Abaházi Enikő 
Óravezető  Vízvári Aladár 
Kezdő ének  „Az Úrra bízom sorsomat…”                       282:1-4 

 Ima   Vízvári Aladár 
 Zeneszám  Varju Ádám – trombita szóló 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Kuhárcsik Zoltánné 
Vers               Bugyi Krisztián                                              
Gyermektörténet Szilvási-Csizmadia Andrea 
Szolgálat  Kórus    
Igeszolgálat   Szilvási-Csizmadia Andrea 
   Kezdjük elölről az egészet!       1Móz 1:1-2 

 Ima   Szilvási-Csizmadia Andrea  
 Ének   „A könyörgésem hozzád száll…”                   283:1-3 
     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT KRAJCSIK RAMON   
     KÜZDELMES NAPOK 
          

SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ A MENNYET ÉS FÖLDET ÖSSZEKÖTŐ 

ISTENTISZTELET KRISZTUS – PÁL LEVELE FILIPPI ÉS 
KOLOSSÉ GYÜLEKEZETEINEK 

 EGYSÉG - ALÁZATTAL 
                 

11:00  ISTENTISZTELET  MIHALEC GÁBOR 
     CSALÁDBARÁT GYÜLEKEZETEK
   

                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Hadházi Borsos Réka és családja, Hajnalka og Jim Ambjörnsen 
Hangyás Roland és családja, Hangyás Jakó Eszter és családja, Hegyi Gabriella, Hugyecz 
Katalin, Hunka Aranka, Illés Katalin 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Imádkozzunk Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és 
családjáért, és Adélkáért! 
A Területről: Balatonfüred, Szentgál szórvány – Cserpán Ádám, Horváth Sándorné 
lelkészek és Tonhaizer Anikó DET kincstárnok  

2026. 01. 24-én, jövő szombaton Családi Közösségi Nap lesz gyülekezetünkben. Mihalec Gábor 
az Unió Családi Szolgálatok Osztályának vezetője és felesége, Mihalec Dóra a Gyermek-
szolgálatok Osztályának vezetője lesznek velünk az egész napon. Délelőtt az Istentisztelet 
keretében, délután 15 órától pedig egy tematikus programon, melynek a házasságon belüli 
konfliktuskezelés lesz a témája és a címe: „A gyomorgörcstől az ölelésig”. (A délutáni program 
részletes ajánlója a bulletin hátsó oldalán található.) Vegyünk részt aktívan és hívjuk meg 
barátainkat és ismerőseinket is az alkalmakra! Ebédidőben szeretettel várunk mindenkit egy közös 
ebédre, melyet a Tábea Szolgálattal együtt szervezünk!  
A Fiatalok Jézusért Konferencia 2026. január 28-tól február 1-ig kerül megrendezésre, mely 
alkalomnak - szombat kivételével - gyülekezetünk ad otthont. A konferencia témája: „Győztes 
hit”. Főelőadónk a Generál Konferencia munkatársa, az Adventist Review főszerkesztője, Justin 
Kim. A szombati napon Budapesten, az Európa Event Centerben folytatódik az esemény. 
Minden résztvevőt szeretettel várunk! További részletek a honlapon találhatóak: fjk.hu. Több 
vidéki fiatal érdeklődött szállás iránt, ezért kérjük, hogy aki ebben tud segíteni, jelezze 
a judit@dobrei.com email címen. 
2026. február 03-án, kedden délután 18 órától egy 6 részes sorozat kezdődik gyülekezetünkben 
„A bibliai próféciák és a jelen világunk” címmel. Minden alkalommal a bibliai próféciák fényében 
vizsgáljuk meg a világunk aktuális folyamatait – a technológiai fejlődéstől a spirituális válságokon 
át Izrael szerepéig. A 20-35 perces előadások után interaktív beszélgetésre lesz lehetőség. Az első 
előadás címe: „Hit, vér és prófécia: az Iszlám Állam apokaliptikus víziója”. Előadó: Dr.Szabó 
János. A sorozat plakátja a faliújságon megtalálható, szórólap a bejáratnál elvehető. 
2026. február 07-én, szombaton 12:30-tól megbeszélés lesz a gyülekezetben a Kék zóna 
programmal kapcsolatban. Kérjük a testvéreket, vegyenek részt a találkozón, és tegyék meg 
konkrét vállalásaikat az alkalmon. Akinek még nincs információja a programról, kérjük, hogy 
jelezze az  emesetyentes@gmail.com címen, vagy a 30/664-3218 telefonszámon. A részleteket 
időben elküldjük e-mailben. 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

http://fjk.hu/
mailto:judit@dobrei.com
mailto:emesetyentes@gmail.com


                       „KEZDETBEN TEREMTÉ ISTEN…”                                                            ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A mindenség Alkotója rendelte úgy, hogy az eszközök csodálatosan megfelelnek a 
céljainak, hogy kielégítsék az emberiség szükségleteit. Az anyagi világban Ő 
gondoskodott arról, hogy minden belénk oltott vágy teljesüljön, Ő teremtette úgy az 
embert, hogy ismerjen és szeressen. Ő nem hagyja lelkünk óhajait kielégítetlenül. 
Megfoghatatlan alapelv, személytelen fizikai erő vagy pusztán elvont fogalom nem 
elégítheti ki az emberi lények szükségét és sóvárgását a jelen életben a bűnnel, a 
szomorúsággal és a szenvedésekkel való harcában. Nem elég csak a törvényben és az 
erőszakban hinni, mert ezekben nincsen könyörület, azért sohasem hallják meg a 
segélykiáltást! Meg kell ismernünk azt a hatalmas kart, amely fenntart bennünket; meg 
kell ismernünk végtelen Barátunkat, aki megkönyörül rajtunk! Meg kell szorítanunk ezt 
a meleg kezet, és bíznunk kell gyengédséggel teljes szívében!  
Az, aki a legmélyebben tanulmányozza a természet titkait, az ismeri fel legjobban saját 
tudatlanságát és gyengeségét. Rádöbben arra, hogy vannak oly mélységek és magasságok, 
amelyeket nem érhet el, oly titkok, amelyekbe nem tud behatolni, és oly igazságok 
hevernek előtte, amelyeket még nem kutattak ki. El tudja mondani Newtonnal: ’Olyan 
gyermeknek látom magam, aki a tengerparton kavicsokat és kagylókat keres, miközben 
az igazság hatalmas óceánja felfedezetlenül terül elém’.  
A tudományt legmélyebben kutatók kénytelenek felismerni a természetben egy végtelen 
Hatalom munkálkodását. A természet tanítása azonban az ember magára hagyott, 
segítség nélkül való értelme számára csak ellentmondást és csalódást hozhat. Csak a 
kinyilatkoztatás fényében olvashatja el helyesen! ’Hit által értjük meg...’ (Zsid 11:3).  
A világot ’Kezdetben teremtette Isten...’ (1 Móz 1:1). Lelkünk csak ebben a gondolatban 
találhat nyugalmat, amikor sóvárgó kérdéseivel galambként repül a bárkába (1 Móz 8:9). 
Felette, alatta és túl a ’Végtelen Szeretet’ lakozik, aki elvégezvén minden dolgát, ’... 
töltsön be titeket a jóban való teljes gyönyörűséggel...’ (2 Thess 1:11).” 

 

(Ellen G. White: Előtted az élet – A tudomány és a Biblia c. fejezetből) 
 

 
2026. január 24-én, jövő szombaton délután 15 órától Mihalec Gábor, az Unió 
Családi Szolgálatok Osztályának vezetője előadását hallgathatjuk meg, melynek témája a 
házasságon belüli konfliktuskezelés lesz, a címe: „A gyomorgörcstől az ölelésig”.  

„Nem szeretünk veszekedni! A konfliktusok mégis hozzátartoznak az 
életünkhöz és elkerülhetetlenek minden emberi kapcsolatban. Ha már megúszni nem 
tudjuk, legalább csináljuk jól! Ha ismerjük, milyen típusú konfliktusok fordulhatnak elő 
és melyiknek mi a megoldási kulcsa, máris tudatosabban állunk a saját 
vitahelyzeteinkhez. Az előadás sok gyakorlati példán keresztül vezet el a hatékony 
konfliktuskezelésig, hogy egy vita ne két nap mosolyszünettel záruljon, hanem inkább 
egy nagy öleléssel.” (Részlet Dr. Mihalec Gábor szakmai anyagából.) 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2026. JANUÁR 17. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„Kezdetben teremtette Isten az eget és a földet. A föld 
pedig  kietlen és puszta volt, és sötétség volt a mélység 

színén, és az Isten Lelke lebegett a vizek felett.” 
 

1Móz.1:1-2 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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